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SAJTÓKÖZLEMÉNY PROJEKT ZÁRÁSRÓL 
 

EURÓPAI UNIÓS PROJEKT KERETÉBEN BEFEJEZŐDÖTT A JÁSZKISÉRI 

HÁZIORVOSI  ÉS VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT RENDELŐINEK FELÚJÍTÁSA ÉS 

AKADÁLYMENTESÍTÉSE. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Jászkisér Város Önkormányzat 60 millió forint vissza nem térítendő Európai Uniós támogatást nyert a 

2013. január 07-én beadott pályázatával, melyet az Új Széchényi Terv Észak-Alföldi Operatív Program 

ÉAOP-4.1.2/A-12-2012 számú „Egészségügyi alapellátás, egészségházak és járóbetegek-szakellátás 

fejlesztése” felhívásának keretén belül jött létre. 

 

 Az ÉAOP-4.1.2/A-12-2012-0004 azonosító számú „Háziorvosi rendelők és védőnői szolgálat felújítása 

és akadálymentesítése Jászkiséren” elnevezésű projekt támogatási szerződése 2013. október 18-án 

lépett hatályba. A projekt megvalósítási időszaka 2014. második félév. A kivitelezési munkákat a 

közbeszerzési eljárással kiválasztott Gyémánt Építő KFT végezte. 

 

Az infrastruktúra fejlesztés keretében régi rendelő részleges felújítása történt meg. Egy orvosi rendelő 

áthelyezésre került, új szociális helyiségeket alakítottak ki - az adott meglévő épület lehetőségeinek 

figyelembe vételével. Az épület használaton kívüli részét teljesen átépítették: ide kerültek át a 

védőnői szolgálat helységei, szociális és elkülönítő helyiségek - melyek több egészségügyi feladat 

ellátására is alkalmasak. A kivitelezés során megvalósult az épület komplett akadálymentesítése, a 

nyílászárók cseréje, az épület külső hőszigetelése, a tetőzet részleges felújítása. A projekt részét 

képezte a berendezési tárgyak, egy autokláv berendezés, védőnői szolgálat részére IT kommunikációt 

segítő eszközök beszerzése.  

 

A beruházás hozzájárul a település infrastruktúrájának fejlesztéséhez, a lakossági komfortérzet 

fokozásához. A fejlesztések a város mindegy 5800 lakójának érdekét szolgálják. A projekthez 

Jászkisér Város Önkormányzata 23,3 millió saját erőt biztosított. 
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